夏休み企画「みんなの音楽会をしよう！」を開催しました。
毎年、市内の小学生向けに、夏休みや冬休みの長期休みに実施しているイベントで、松葉町に移転してから３回目の夏イベントになります。少しですが、イベントの様子をご報告させていただきます。
市内の小学校に通うお子さんであればどなたでも参加できるイベントで、長期休みの宿題応援になる企画や、普段はできない体験などの企画を通じて、長期休みの居場所作りや、色々なお友達と関われる機会として実施しています。
今回は、８月１９日（火）東松山市民福祉センター（ソラーナ）で行いました。
内容は、「みんなの音楽会をしよう！」を行いました。
今年から、当法人に勤務している職員が音楽の先生であることや、私自身中学校～大学までずっと吹奏楽部でフルートを行っていた経験があることから「音楽の企画をやりたいですね！！」との話しになり、この企画が実現しました。
そこに、副理事長のお力もお借りして、ギターで参加いただきミニ演奏会が実施できました。
子どもたちは、当日欠席もあり参加者は４名と少し寂しい人数ではありましたが、参加してくれた子供たちは、慣れてくるとそれぞれ会話が見られていたり、音楽が好きなお子さんでしたので、実際に楽器を触ってみたり、自分で一生懸命工夫しながら楽器を作ってみたり、とても楽しそうに参加してくれていました。
参加してくれた子供たちも、大人もともに楽しいイベントになりました。
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